
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

МЕЛІТОПОЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ІМЕНІ БОГДАНА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО 

 

 

ПРОТОКОЛ  

засідання Приймальної комісії 

 

13.05.2026                                                 № 6                              м. Запоріжжя  

 

Голова: Фалько Н.М. 

Секретар: Дубяга С.М.  

 

БУЛИ ПРИСУТНІ: 24 з 24 членів приймальної комісії. 

Фалько Н.М. – голова приймальної комісії, ректор університету;            

Глебова Н.І. – заступник голови приймальної комісії, перший проректор; 

Полякова Л.І. - заступник голови приймальної комісії, проректор з наукової, 

інноваційної роботи та міжнародного співробітництва; Арабаджи О.С. – член 

приймальної комісії, проректор з науково-педагогічної роботи, зовнішніх 

зв’язків і стратегічного розвитку університету; Дубяга С.М.– відповідальний 

секретар приймальної комісії, доцент кафедри початкової і спеціальної освіти; 

Шевченко Ю.М. – заступник відповідального секретаря приймальної комісії, 

професор кафедри початкової і спеціальної освіти; Гузь Н.В. – член 

приймальної комісії, декан факультету соціально-педагогічної та мистецької 

освіти; Подорожний С.М. – член приймальної комісії, декан природничого 

факультету; Проценко А.А. - член приймальної комісії, декан факультету 

фізичної культури, спорту та психології; Сіроштан Т.В. - член приймальної 

комісії, декан факультету суспільно-гуманітарних наук та права;         

Муртазієв Е.Г. – член приймальної комісії, декан факультету інформатики, 

математики та економіки; Котенко О.В. – член приймальної комісії, начальник 

навчального відділу; Долинна О.М. – член приймальної комісії, завідувач 

аспірантури та докторантури; Дюжикова Т.М. – член приймальної комісії, 

голова Первинної профспілкової організації університету; Розумейко Л.С. – 

член приймальної комісії, головний бухгалтер університету;      

Предместнікова Н.М. – член приймальної комісії, провідний юрисконсульт; 

Гончарова О.А. – член приймальної комісії, начальник відділу міжнародних 

зв’язків та проєктної діяльності; Мартиненко М.В. – член приймальної комісії, 

інженер-програміст з обслуговування інформаційної системи ЄДЕБО; 

Моложон І.В. – член приймальної комісії, начальник відділу з організації 



виховної роботи та професійної орієнтації молоді; Худякова Т.П. - член 

приймальної комісії, інспектор навчального відділу; Тюріна О.В. - керівник 

Управління освіти Мелітопольської міської ради Запорізької області;   

Кирієнко О.Г. - член приймальної комісії, голова Ради молодих вчених;   

Бєлов О.Р. - член приймальної комісії, голова студентської ради університету; 

Кірова Д.О. - член приймальної комісії, член студентської ради університету. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про затвердження програм фахових вступних випробувань, співбесід, 

творчих конкурсів за освітніми ступенями бакалавра, магістра. 

2. Про затвердження екзаменаційних білетів та бланків відповідей на 

тестові завдання для вступу на навчання за ступенем бакалавра та магістра на 

денну та заочну форми навчання. 

3. Затвердження критеріїв оцінювання вступних випробувань за освітнім 

ступенем бакалавра, магістра. 

4. Про затвердження протоколів співбесід за освітніми ступенями 

бакалавра, магістра.  

 

СЛУХАЛИ 1: Про затвердження програм фахових вступних випробувань, 

співбесід, творчих конкурсів за освітніми ступенями бакалавра, магістра. 

 

ВИСТУПИЛИ 1: ДУБЯГА С.М. – відповідальний секретар приймальної комісії, 

яка запропонувала затвердити програми фахових вступних випробувань, 

співбесід, творчих конкурсів  за освітніми ступенями бакалавра та магістра на 

2026 рік. 

 

УХВАЛИЛИ 1: Затвердити програми фахових вступних випробувань, 

співбесід, творчих конкурсів за освітніми ступенями бакалавра та магістра на 

2026 рік та розмістити на сайті університету. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«ЗА» - 23  «ПРОТИ» - 0  «УТРИМАЛИСЬ» - 0 

 

СЛУХАЛИ 2: Про затвердження екзаменаційних білетів та бланків відповідей 

на тестові завдання для вступу на навчання за ступенем бакалавра та магістра 

на денну та заочну форми навчання. 

 

ВИСТУПИЛИ 2: ДУБЯГА С.М. – відповідальний секретар приймальної комісії, 

яка запропонувала затвердити екзаменаційні білети та бланки відповідей для 



вступу на навчання за освітнім ступенем бакалавра, магістра на денну та заочну 

форми навчання. 

УХВАЛИЛИ 2: Затвердити екзаменаційні білети та бланки відповідей на 

тестові завдання для вступу на навчання за освітнім ступенем бакалавра, 

магістра на денну та заочну форми навчання. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«ЗА» - 23  «ПРОТИ» - 0  «УТРИМАЛИСЬ» - 0 

 

СЛУХАЛИ 3: Затвердження критеріїв оцінювання вступних випробувань за 

освітнім ступенем бакалавра, магістра. 

 

ВИСТУПИЛИ 3: ДУБЯГА С.М. – відповідальний секретар приймальної комісії 

з пропозиціями затвердження критеріїв вступних випробувань за освітнім 

ступенем бакалавра, магістра. 

 

УХВАЛИЛИ 3: Для освітнього ступеня бакалавра, де в структурі співбесіди 4 

питання, кожне з яких оцінюється в 50 балів. Встановити пороговий мінімум 

100 балів. Таблиця переведення балів до шкали 100-200 балів додається. 

Для освітнього ступеня магістр, де в структурі білета вступного 

випробування 2 теоретичні питання і 50 тестів, встановити такі критерії 

оцінювання по 100-бальній шкалі. 

 

2 теоретичні питання по 25 балів 

50 тестів по 1 балу за правильну відповідь 

До набраних абітурієнтом балів за освітнім ступенем бакалавра та 

магістра додаються додаткові 100 балів. Встановити пороговий мінімум 124 

бали. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«ЗА» - 23  «ПРОТИ» - 0  «УТРИМАЛИСЬ» - 0 
 

СЛУХАЛИ 4: Про затвердження протоколів співбесід за освітніми ступенями 

бакалавра, магістра. 
 

ВИСТУПИЛИ 4: ДУБЯГА С. М. – відповідальний секретар приймальної 

комісії, яка запропонувала затвердити протоколи співбесід за освітніми 

ступенями бакалавра та магістра на 2026 рік. 
 




